

فرٹی کے 50

فصلوں کی بہتر کوالٹی اور پیداوار میں معاون

25 اور 2 کلوگرام کی بیٹنگ میں دستیاب



ICI PAKISTAN LTD.

آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ۔ ایگری ڈویژن



Ferti K50

فرٹی کے 50

پھانسی پودوں کی خوراک کا لازمی جز ہے۔ پودوں کو بڑھتی اور افزائش نسل کے لئے پھانسی کی انتہائی ضرورت ہوتی ہے۔ پھانسی پودوں سے پانی کا اخراج کنٹرول کرنے کے ساتھ ساتھ قوت مدامت میں بھی اضافہ کرتا ہے۔ غذائی اجزاء اور غذائی کی ترسیل میں پھانسی کا انتہائی اہم کردار ہوتا ہے۔ یہ پودوں کے تنوں کو مضبوط بنا کر انہیں گرنے سے بچاتا ہے۔ پھانسی سے دانوں کا وزن بھلوں کی خوشگوار حجم اور کوالٹی میں اضافہ ہوتا ہے۔ پودا بڑھتی کے وقت زمین سے لٹے والے خوراک کی اجزا سے اپنی ضروریات پوری نہیں کر پاتا اس وقت پودے کی ضرورت کو فوری اور مؤثر ڈریلے یعنی اسپرے سے ہی پورا کیا جاسکتا ہے۔ فرٹی کے 50 کا سپرے کے علاوہ دیگر آپشن بھی استعمال کیا جاسکتا ہے۔

نمایاں خصوصیات

فرٹی کے 50 ایکسل پڑ رکھتا ہے جس میں پھانسی کے علاوہ سلفی اعلیٰ مقدار بھی موجود ہے جو پودے کی افزائش، طاقت اور پیناوار کے لئے ضروری ہے
فرٹی کے 50 جن میں ضیائی تالیف (Photosynthesis) کے عمل سے بننے والی خوراک کو پودے کے دوسرے حصوں تک پہنچانے میں مددگار ثابت ہوتا ہے
فرٹی کے 50 نقصان دہ نمکیات مثلاً کلورائیڈ سے نکل پاک ہے لہذا اس کے استعمال سے فصل یا زمین پر کوئی برا اثر نہیں پڑتا
فرٹی کے 50 کے استعمال سے بزیوں، پھلوں، باجاس اور دیگر فصلوں کی کوالٹی اور پیداوار میں اضافہ ہوتا ہے
فرٹی کے 50 کے استعمال سے بزیوں اور پھلوں تر تازہ اور لمبے عرصے تک محفوظ رکھے جاتے ہیں

سفارشات برائے استعمال

فصل	مقدار فی ہیکٹار فی 100 پائے پانی میں	وقت استعمال
کپاس	2 کلوگرام	پھول آنے کے بعد اسپرے کریں اور 10 دن کے وقفے سے ڈہرائیں
گندم، دھان	2 کلوگرام	گوہو کی حالت پر اسپرے کریں
آلو	2 کلوگرام	جب فصل 65±70 دن کی ہو جانے تو اسپرے کریں
تنباکو	2 کلوگرام	بیجری منتقلی کے 35 سے 45 دن بعد اور 10 کے وقفے سے 2±13 اسپرے کریں
کھیرا، نار، شملہ، جھ، پھول گوہی، بندرگوہی اور دیگر بزیوں	2 کلوگرام	پھل بننے پر اسپرے کریں اور 10 دن کے وقفے سے ڈہرائیں
ترشاوہ، پھل اور دیگر باغات	2 کلوگرام	پھل بننے کے بعد اسپرے کریں اور 10 دن کے وقفے سے ڈہرائیں

فرٹی کے 50 کو بڑھتی آپشن استعمال کرنے کی صورت میں 10 کلوگرام فی ایکڑ استعمال کریں

ICI PAKISTAN LTD.

مزید معلومات کیلئے
آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ۔ ایگری ڈویژن
63-مرگ روڈ، لاہور۔ فیلپ نمبر: 0800-73337

